

发生烟花爆竹安全事故 将追究领导责任

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 记者昨日获悉,为打击违法燃放烟花爆竹行为,市政府将会在近期组织召开由公安、消防、安监、卫生及区政府参加的“郑州市烟花爆竹限放工作集中整治行动动员会”,安排部署市区内烟花爆竹限放工作。

为强化责任追究,本市进一步明确,对因管理不力、责任落实不到位,致使辖区内发生烟花爆竹安全事故的,除追究当事人的责任外,将一律追究相关领导责任。

国家税务总局首次明确 纳税人有知情权等权利

昨日,记者从二七区地税局获悉,为便于纳税人全面了解纳税过程中所享有的权利和应尽的义务,帮助纳税人及时、准确地完成纳税事宜,促进纳税人与税务机关税收人员在税收征收过程中的合作,国家税务总局日前发布了关于纳税人权利与义务的公告,公告根据《税收征收管理法》及其实施细则和相关税收法律、行政法规的规定,就纳税人依法享有的权利和义务的具体内容作出明确规定。

纳税人依法享有的权利有知情权、保密权、税收监督权、纳税申报方式选择权、申请延期申报权、申请延期缴纳税款权、申请退还多缴税款权、依法享受税收优惠权、委托税务代理权、陈述与申辩权、对未出示税务检查证和税务检查通知书的拒绝检查权、税收法律救济权、依法要求听证的权利、索取有关税收凭证的权利。

依照宪法、税收法律和行政法规的规定,纳税人在纳税过程中负有以下义务:依法进行税务登记的义务,依法设置账簿、保管账簿和有关资料以及依法开具、使用、取得和保管发票的义务,财务会计制度和会计核算软件备案的义务,按照规定安装、使用税控装置的义务,按时、如实申报的义务,按时缴纳税款的义务,代扣、代收税款的义务,接受依法检查的义务,及时提供信息的义务,报告其他涉税信息的义务。

董占卿 王全堂 韩宏伟

鲲鹏飞机喷上“河南航空”

热心读者传来照片向本报求证:鲲鹏更名了? 记者从相关负责人处得到证实

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 昨日,有热心读者唐先生打来电话,称在新郑国际机场的停机坪上,看到鲲鹏航空的飞机换装,原机身上的“鲲鹏航空”更名为“河南航空”,并用数码相机拍了下来。

鲲鹏航空更名为河南航空了?就市民关心的机身换装一事,记者昨日致电鲲鹏航空负责人,得到的答复是,该架飞机12月2日刚刚完成换装抵达郑州,这是河南航空飞机换装的第一步,接下来所有的飞机都将陆续完成换装工作。

据悉,鲲鹏航空更名河南航空各项准备工作都在有条不紊地推进,现已进入尾声。



读者唐先生供图

全省残疾人707万,就业率不足60%

明年起用人单位安排残疾人比例升至1.6%

□晚报记者 裴蕾 孙娟

本报讯 今天是国际残疾人日,昨日上午,省政府召开新闻发布会,公布《河南省按比例安排残疾人就业办法》将于明年1月1日起施行。今后,用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数的1.6%的比例安排残疾人就业,未达到规定比例的,每年度应按一定数额向残疾人就业服务机构缴纳残疾人就业保障金。

未来10年实现80%残疾人就业

据悉,近年来我省残疾人口的比重明显

增加,据统计部门公布,1987年第一次全国残疾人抽样调查中,我省残疾人比例为5.77%,而2006年调查中,我省残疾人比例上升到了7.2%,目前我省共有707万残疾人。

省残联的一名负责人表示,他们曾作过一次调查,在16至59岁的残疾人中,目前的就业率只有54.5%。“按照规划,未来10年,我省残疾人的就业率要达到80%,接近社会平均水平。”

拒缴残疾人就业保障金可由法院强制执行

根据办法规定,用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业。今后,用人单位安排残疾人比例未

达到该比例,每年度应当向残疾人就业服务机构缴纳一定数量的残疾人就业保障金。

一些企业不按比例安置残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金,政府部门除责令限期如数补交外,并给予通报批评,对仍拒不执行的,由当地残疾人联合会申请人民法院强制执行。

残疾人就业保障金一半用于残疾人技能培训

省残联负责人介绍,残疾人就业保障金大约50%用于补贴残疾人职业技能培训费用。残疾人就业保障金纳入财政预算管理,接受各级财政部门监管和审计部门审计。

真情感言
恪守医生职责 维护患者三权
医者,应以人为本,我们应该在重视技术同时重视病人的权利。病人有知情的权利,有隐私的权利,有决定的权利。只有重视病人的权利,你才有办法在身、心上给她完整的医护。



周绿梅

周绿梅
副主任医师

郑州现代妇科医院专家组成员
原河医一附院妇产科主任医师
发表国家级论文20余篇
擅长妇科炎症、月经疾病、宫颈病变、妇科肿瘤等疑难病症的诊疗,尤其擅长内窥镜微创技术的临床应用。

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
省/市医保、新农合院内直补
郑州市妇科研究院妇科疑难重症研究基地
河南省少女意外妊娠指定援助中心
—— 专业 让女人更放心 ——

智能微创 意外妊娠 安全典范
宫腔镜保宫取胚人流术
全力保障 未来做mama的权利
看得清楚,做的安全 VIP级意外妊娠解决之道

- 大约1/3的女性不孕与人流有关! 追求廉价的背后,往往危机四伏。选择正规大型妇科医院和先进的意外妊娠手术方法,才是睿智之选。
- ◎妇产科专家亲自指导操作,全程安全无痛。
- ◎宫腔镜保宫取胚人流术,是在宫腔镜直视状态下的新一代高端保宫人流手术。
- ◎宫腔镜可直接通过光导纤维将可视化信息实时传递到监视器下,子宫内影像直接呈现到眼前,是国际公认的微创可视技术。
- ◎变传统操作的“吸”、“刮”为“取”,大大减少对子宫内膜的伤害。
- ◎有效避免各类妇科炎症及不孕症的发病几率,是目前人流手术中更安全、更精细、损伤更低的全新技术。
- ◎专业大型妇科医院安全加倍,呵护备至。



传统B超可视手术观察子宫 | 宫腔镜下观察子宫